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1. Izračunaj. 

 832 + 7= 839 360 + 30 = 390 276 – 8 = 268 

 537 – 4 = 533 590 – 40 = 550 435 + 7 = 442 

200 + 500 = 700 640 + 60 = 700 914 – 6 = 908 

1000 – 400 = 600 750 – 50 = 700 307 + 7 = 314 

 

2. Izračunaj. 

26 + 17 = 43 18 + 12 = 30 35 + 17 = 52 

81 – 25 = 56  52 - 26 = 26 53 - 6 = 47 

69 + 12 = 81 34 + 34 = 68 92- 15 = 77 

54 – 47 =  7 74 - 37 = 37 94 - 26 = 68 

 

3. Izračunaj. 

13 + 3 . 9 = 40 9 . 6 + 15 = 69 7 . 3  + 5 . 5 = 46 

8 . 5 – 26 = 14 67 – 6 . 7 = 25 8 . 9 – 5 . 7 = 37 

7 . 4 + 12 = 40 85 – 9 . 7 = 22 7 . 7 + 6 . 4 = 73 

37 – 6 . 2 = 25 8 . 6 + 43 = 91 9 . 9 – 8 . 8 = 17 

 

4. Reši. 

Na dvorišču je 5 muc. Koliko nog je to? 

                 5 . 4 = 20 

Odgovor: Na dvorišču je 20 nog. 

 

 

 



5. Reši. 

➢ Miha je star 7 let. Očka Jaka pa 6 krat več. 

Koliko let je star očka Jaka? 

 

                  6 . 7 = 42 

 

Odgovor: Očka Jaka je star 42 let. 

 

➢ Mamica Ana je 6 let mlajša od očka. 

Koliko je stara mami Ana? 

 

              42 – 6 = 36 

 

Odgovor: Mamica Ana je stara 36 let. 

 

➢ Sestra Tina pa je 6 krat mlajša od mamice. 

Koliko je stara Tina? 

 

                36 : 6 = 6 

 

Odgovor: Sestra Tina je stara 6 let. 

 

➢ Koliko so stari vsi skupaj? 

 

                 7 + 42 +36 +6 = 91 

 

Odgovor: Vsi skupaj so stari 91 let. 

 

6. Reši. 

Odštevanec je 30, zmanjševanec je 630. 

Kolikšna je razlika? 

                 630 – 30 = 600  

Odgovor: Razlika je 600. 

 


